



2024年6月4日

各 位

上場会社名 日本鑄造株式会社
代 表 者 代表取締役社長 鷺尾 勝
(コード番号 5609)
問合せ先 取締役人事総務部担当 池田 憲英
(TEL 044-322-3751)

「第102回 定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2024年5月29日に発送いたしました当社「第102回 定時株主総会招集ご通知」において訂正すべき記載がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「第102回 定時株主総会招集ご通知」の送付後、記載内容に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。 また、訂正箇所は下線を付して表示しております。

2. 訂正箇所

(添付書類) 「事業報告」

1. 企業集団の現況に関するお知らせ
(1) 企業集団の事業の経過および成果

3. 訂正内容

- (1) 企業集団の事業の経過および成果 7~8行目

【訂正前】

これらの結果、当連結会計年度の売上高は15,992百万円（前年同期比82.0%増）となりました。

【訂正後】

これらの結果、当連結会計年度の売上高は15,992百万円（前年年度比8.0%増）となりました。

以 上